

ACTA DE INSTALACIÓN

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN

DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.

SESIÓN 5 DE OCTUBRE DE 2018

PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 - 2021

EL Presidente de Comisión, **C. Juan Antonio Mercado Vargas**, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día:-----

## ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de Asistencia.
- II. Declaración del quórum legal.
- III. Lectura del orden del día.
- IV. Instalación de la Comisión de Gobernación
- V. Puntos Varios.
- VI. Clausura.

## DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

Nombre	Cargo	Asistencia
C. Juan Antonio Mercado Vargas	Presidente	Presente
C. Paulo Gabriel Hernández	Vocal	Presente
Hernández		
C. Manuel Gutiérrez Muñoz	Vocal	Presente





SEGUNDO PUNTO El C. Juan Antonio Mercado Vargas, Presidente de	
Comisión, informó sobre la EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cal	00
la Sesión de Comisión	-

TERCER PUNTO.- Abordando el tercer punto, LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, el C. Juan Antonio Mercado Vargas, Presidente de la Comisión da lectura al orden del día------

## TOMA DE PROTESTA:

El C. Juan Antonio Mercado Vargas, Presidente de la Comisión DECLARÓ INSTALADA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE OCOTLÁN, JALISCO, misma que quedó conformada de la siguiente manera:



Nombre	Cargo
C. Juan Antonio Mercado Vargas	Presidente
C. Paulo Gabriel Hernández Hernandez	Vocal
C. Manuel Gutiérrez Muñoz	Vocal

**QUINTO PUNTO. CLAUSURA DE LA SESION.-** No habiendo más asuntos que tratar, el **C. Juan Antonio Mercado Vargas**, el Presidente de Comisión, concluyó la **SESIÓN DE GOBERNACIÓN** del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 14:20 horas del día 5 de Octubre del 2018 dos mil dieciocho.

NOMBRE	FIRMA	
C. Juan Antonio Mercado Vargas	Second .	
C. Paulo Gabriel Hernández Hernandez	Sw!	
C. Manuel Gutiérrez Muñoz		

